

---

## **Следственным управлением принимаются меры по противодействию экстремизму и терроризму**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области уделяется повышенное внимание вопросам выявления, пресечения и расследования преступлений экстремистской направленности, а также профилактике терроризма и экстремизма.

Сотрудники Следственного управления являются членами постоянно действующих межведомственных рабочих групп по вопросам соблюдения законодательства о межнациональных отношениях, противодействии терроризму и экстремистской деятельности на территории Омской области.

В марте 2013 года в Следственном управлении проведена коллегия по вопросу «Об уровне и результатах межведомственного взаимодействия Следственного управления Следственного

---

комитета Российской Федерации по Омской области с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность».

Регулярно проводятся учебно-методические семинары с участием следователей, криминалистов и руководителей следственных органов, представителей Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Омской области, на которых обсуждается практика и проблемные вопросы расследования уголовных дел, связанных с проявлением экстремизма. В июне в Следственном управлении проведен учебно-методический семинар на тему «Методика проведения проверок и расследования уголовных дел о преступлениях экстремистского характера».

В целях воспитания молодежи в духе этноконфессиональной толерантности, непринятия идеологии религиозно-политического экстремизма, углубленного (акцентированного) изучения оснований административной и уголовной ответственности сотрудники Следственного управления привлекаются к участию в проведении занятий и бесед с учащейся молодежью.

Так, в начале 2013 года представитель Следственного управления, совместно с представителями Центра по противодействию экстремизму полиции УМВД России по Омской области приняли участие в работе круглого стола «Взаимодействие государства и Церкви в вопросах профилактики экстремизма», проходившего на базе социально – гуманитарного факультета Омского государственного университета «им. Ф.М. Достоевского», где также выступили представители Омской митрополии Русской православной церкви Московского патриархата и Министерства образования Омской области. Темами для диалога стали вопросы развития межнациональных отношений, формирование толерантности и профилактики экстремизма на территории Омской области. В заседании также приняли участие представители Правительства Омской области, Администрации г. Омска, молодежных организаций, руководители национально – культурных объединений, специалисты сельских поселений.

Кроме этого, представители Следственного управления приняли участие в проведении бесед с молодежью, организованных Бюджетным учреждением культуры Омской области «Межрегиональное национальное культурно-спортивное объединение «Сибирь» - Дом Дружбы» по освещению оснований административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений экстремистской направленности.

В декабре 2013 года сотрудники Следственного управления приняли участие в научно-практической конференции по вопросу «Противодействие этническому, религиозному и молодежному экстремизму», проводимой на базе Омского государственного университета «им. Ф.М. Достоевского», с участием преподавателей и студентов юридического факультета, представителей Омской и Тарской епархии, молодежных организаций. На конференции рассмотрены основные проблемы, возникающие при выявлении, пресечении и расследовании

---

преступлений экстремистской направленности, а также вопросы профилактики экстремизма и терроризма.

Всего в 2013 году было возбуждено и расследовано 2 уголовных дела о преступлениях экстремистской направленности, уголовные дела направлены в суд. Фактов терроризма на территории Омской области не было.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/876926>